

---

---

**LEYES, REGLAMENTOS, DECRETOS Y RESOLUCIONES DE ORDEN GENERAL**

---

---

Núm. 41.995

Miércoles 28 de Febrero de 2018

Página 1 de 1

---

**Normas Generales**

---

**CVE 1359580**

---

---

**MINISTERIO DE HACIENDA**

Servicio de Impuestos Internos / Dirección Nacional

**SOLICITUD DE RECTIFICACIÓN**

Con fecha 21 de febrero de 2018, en la edición del Diario Oficial N° 41.989, Cuerpo Normas Generales, se publicó el extracto de la Circular del SII N° 12, de fecha 15 de febrero de 2018, con un error involuntario.

En el título, donde dice "Extracto de resolución exenta número 12, de 2018.- Modifica circular N° 19, de 2004...".

Debe decir "Extracto de circular número 12, de 2018.- Modifica circular N° 19, de 2004...".

Y dentro del extracto, donde dice "Extracto de resolución exenta del Servicio de Impuestos Internos N° 12, de 15 de febrero de 2018...".

Debe decir "Extracto de circular del Servicio de Impuestos Internos N° 12, de 15 de febrero de 2018...".

